

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ДГ „ЗОРА“, ГР. ДУПНИЦА

ПРОТОКОЛ №1

Дупница, 10.09.2019

Днес, 10.09.2019 г., се проведе заседание на Обществения съвет към ДГ „Зора“, град Дупница. На заседанието присъстваха всички 7 членове.

Заседанието се ръководи от председателя – Марина Симеонова.

На събранието присъства директорът на детската градина Антонина Кирова.

Заседанието се проведе при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Отчет за работата на Обществения съвет за учебната 2018/2019 година;

По първа точка от дневния ред – Отчет за работата на Обществения съвет за учебната 2018/ 2019 година – думата взе председателя, г- жа Марина Симеонова, която представи отчета за работата на Обществения съвет, както следва:

През учебната 2018/2019 година са проведени 5 заседания на Обществения съвет към ДГ „Зора“, град Дупница. Преди всяко заседание, към членовете на Съвета, са отправяни уведомителни писма, имейли и съобщения. Предварително са изпращани материалите, с които да се запознаят преди насроченото заседание.

На първото заседание на 02.09.2018 г. бе направен отчет за работата на Обществения съвет за предшестващата 2017/2018 учебна година.

На 10.12.2018 г. се проведе второто заседание на Обществения съвет, на което бяха представени и обсъдени проекта на бюджета на ДГ „Зора“, празничния коледен календар, график за работно време за дните между Коледа и Нова година. След проведени обсъждания и гласуване, Съветът одобри всички представени документи и направени предложения.

След изпратена покана до членовете на Обществения съвет на 15.02.2019 г. се състоя третото заседание за обсъждане на празничния календар на детската градина, свързан с празниците от пролетния обреден цикъл и участието ѝ в благотворителен великденски базар. Членовете на Съвета приеха план- графика за провеждане на мероприятията, свързани с празниците и участието в базара.

На заседание, проведено на 26.03.2019 г. бяха съгласувани познавателните книжки за учебната 2018/2019 година.

На заседанието от 29.05.2019 г. бе съгласуван и приет планът за работа на детската градина през летния период, както и провеждане на съвместна инициатива с родители, деца и учители за облагородяване на дворното пространство.

Всички заседания са надлежно протоколирани и документацията се съхранява в дирекцията на детската градина.

Общественият съвет и неговите членове полагат усилия и се включват активно в живота на детската градина, обсъждат важни теми, касаещи институцията, подкрепят ръководството и подпомагат развитието на ДГ „Зора“.

Думата бе дадена за изказвания.

Такива не последваха, защото членовете на Обществения съвет са се запознали предварително с отчета. Пристъпи се към гласуване. Със 7 гласа „за“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма, бе взето следното

РЕШЕНИЕ:

Общественият съвет към ДГ „Зора“ приема отчета за работата на Обществения съвет към ДГ „Зора“, гр. Дупница за учебната 2018/2019 година.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието – закрито.

Протоколист:

/Цветанка Спасова/

Председател:

/Марина Симеонова/